

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

m 29 889. 2010.1

NTIFICACIÓN Y LOCALIZACIÓ	N DE LA EMPRESA	1															
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC								EXPEDIENTE							
RAFGAMI S.A.			6 2	1	9 0	0	0 1				2	9	8	8	9		
CANTÓN:		CIUDAD:						PARROQUIA:									
GUAYAQUIL			GU	GUAYAQUIL					TARQUI								
: NUMERO:								PISO/OFICINA									
BELLAVISTA ALTA MZ 45	SOLAR #8																
					TELÉFON	O 1		Г	2	2	0	0	6	6	C		
A DOS CUADRAS DEL MIRADOR BELLAVISTA					reléfon	0 2									<u> </u>		
					FAX							$\neg$					
EDIFICIO o C. COMERCIAL:					CORREO ELECTRÓNICO:												
				- 1		<u>r</u>	afare	eyes	c@(	gma	il.co	m					
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:								COD. ACT. (CIIU 4)									
								1									
ACTIVIDADES DE OBRA CIVIL						F4100.10											
	CANTÓN: GUAYAQUIL  BELLAVISTA ALTA MZ 45 OS CUADRAS DEL MIRADO AL: PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL  BELLAVISTA ALTA MZ 45 SOLAR #8  OS CUADRAS DEL MIRADOR BELLAVISTA  AL:  PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL  BELLAVISTA ALTA MZ 45 SOLAR #8  OS CUADRAS DEL MIRADOR BELLAVISTA  AL:	CANTÓN: GUAYAQUIL  BELLAVISTA ALTA MZ 45 SOLAR #8  CS CUADRAS DEL MIRADOR BELLAVISTA  CARRIOLE  CIUDAD: GUAYAQUIL  CIUDAD: GUAY	CANTÓN:  GUAYAQUIL  BELLAVISTA ALTA MZ 45 SOLAR #8  OS CUADRAS DEL MIRADOR BELLAVISTA  AL:  PRINCIPAL:	CANTÓN:  GUAYAQUIL  BELLAVISTA ALTA MZ 45 SOLAR #8  CORRECT  CORRE	CANTÓN:  GUAYAQUIL  BELLAVISTA ALTA MZ 45 SOLAR #8  CORREO ELE  PRINCIPAL:	CANTÓN:  GUAYAQUIL  BELLAVISTA ALTA MZ 45 SOLAR #8  CORREO ELECTRO  PRINCIPAL:	CANTÓN:   CIUDAD:   PAF   GUAYAQUIL   TAI   GUAYAQUIL   GUAYAQUIL   TAI   NUMERO:   CIUDAD:   CIUDAD:	CANTÓN:	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA   TARQUI   TARQUI   NUMERO:   PISCO   PISCO	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   TARQUI   TARQUI   TARQUI   TARQUI   TELÉFONO 1   2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   TARQUI   NUMERO:   PISO/OFICII   PARROQUIA:   PISO/OFICII   PARROQUIA:   PISO/OFICII   PISO/O	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   TARQUI   TARQ	CANTÓN:		

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formularlo en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA IMPORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".



